



### 3. Jiří Matějka 46 let, počítačový specialista

„Narodil jsem se v Rakovníku, část života jsem prožil v Praze a před patnácti lety jsem se přistěhoval do Berouna. Zde žiji dodnes a rád bych tu i zůstal. Jsem odborníkem na počítače u velké americké firmy, moje práce je řešení problémů. Loni jsem vstoupil do politiky a ztožnil se s programem TOP 09. Není mi hostejné, co se děje ve městě, kde bydlím a které mám rád.“



### 4. Ing. Petr Lojka 42 let, technik

„Pracuji jako technický specialista – vedoucí projektu převodu výroby ve firmě vyrábějící komponenty do automobilů. Od roku 2002 až dosud jsem předseda Společnosti vlastníků bytových jednotek v domě, kde bydlíme. Od roku 1991 jsem členem Mensa ČR. S manželkou Danielou máme tři syny. Dokončujeme rodinný dům v Berouně.“



### 5. Mgr. Jitka Soukupová 42 let, mediální konzultant

Vystudovala gymnázium se zaměřením na matematiku a fyziku v Liberci a Fakultu sociálních věd UK, obor žurnalistika a masová komunikace, specializace propagace a reklama. V médiích začínala v roce 1982 jako gymnaziální zpravodaj, postupně působila v časopise Pražský dopravník, spolupracovala s Berounským deníkem a Podbrdskými novinami, vedla regionální týdeník Berounský žurnál a pracovala jako redaktorka ve středočeské příloze MF DNES. Několik let se věnovala zpravodajství a publicistice v Českém rozhlase Plzeň, Regina a Radiožurnál a zpravodajství připravovala též pro regionální stanici Rádio Relax. Od roku 2005 externě spolupracuje s berounským nakladatelstvím a grafickým studiem Machart na přípravě regionálních titulů, propagačních materiálů a tiskovin. Editoricky se podílela na publikaci Povodeň v Berouně v srpnu 2002 a město rok poté a jako spoluautorka na obrazové kronice města Beroun 1989 – 2009. Bezmála osm let byla tiskovou mluvčí města Berouna. V současné době pracuje jako mediální konzultant.



### 6. MUDr. Daniel Brodan 57 let, soukromý lékař

„Vystudoval jsem Akademické gymnázium ve Štěpánské ulici v Praze. Dále jsem pokračoval na Univerzitě Karlově v oboru všeobecné medicíny. Po ukončení vysoké školy a absolvování vojenské služby jsem nastoupil na porodnicko-gynekologické oddělení v Berouně. Zde jsem působil deset let, porodil si tři vlastní děti, absolvoval dvě atestace v oboru a odešel po konkursu do Vlašimi na post primáře oddělení. Po deseti letech mne oslovil ředitel berounské nemocnice MUDr. Dvořák, abych se zúčastnil konkursu na primáře zdejší nemocnice. V této funkci jsem setrval opět dalších deset let. V tomto období jsem také působil jako berounský zastupitel. Mým cílem bylo zachování berounské nemocnice, což se mi bohužel nepodařilo, výsledkem byla okamžitá výpověď a dlouhotrvající soudní spor s novým majitelem. Dosud jsem nebyl nikdy v žádné politické straně a věnoval jsem se spíše sportu a chovu zvířat. Nyní pracuji v soukromé gynekologické ambulanci. Mám manželku a čtyři děti, které se snaží změnit svět...“



DOPORUČENĚ

### 7. Ing. Tomáš Kažmierski 38 let, expert na životní prostředí



Rodilý Berouňák, vystudoval berounské gymnázium, poté absolvoval lesnickou fakultu při České zemědělské univerzitě v Praze. Profesně začínal jako vedoucí informačního a vzdělávacího střediska CHKO Křivoklátsko, kde se zabýval realizací ekovýchovných programů a spoluprací s obcemi, od roku 2001 byl manažerem projektů a následně ředitelem české pobočky mezinárodní organizace Regional Environmental Center (REC), spolupracoval s řadou významných organizací a institucí v ochraně přírody (IUCN, UNEP, Evropská komise – DG Environment, WWF apod.) Má za sebou několik úspěšných evropských regionálního značení pro místní výrobky. Zabýval se též rozvojem regionálního cestovního ruchu a udržitelným rozvojem měst. Od roku 2007 působí na ministerstvu životního prostředí na pozici ředitele odboru environmentálního vzdělávání a v jeho kompetenci je vytváření strategií v oblasti ekologické výchovy, ekoporaďenství a místní Agendy 21. V letech 2007 – 2009 byl místopředsedou Rady vlády pro nestátní neziskové organizace. V roce 2009 se aktivně podílel na českém předsednictví Evropské unie, kde byl odpovědný za vedení jednání s 27 státy EU v rámci Aarhuské úmluvy. V srpnu 2010 byl jmenován ředitelem odboru nástrojů politiky životního prostředí na MŽP.



### 8. Pavel Vališ 30 let, podnikatel

Po absolvování sedmiletého gymnázia v Berouně studoval pedagogickou fakultu UK v Praze, obor matematika – základy techniky. Již během studia podnikal ve stavebnictví. Od roku 2003 se věnuje obchodu s realitami a příležitostně učí matematiku na SOŠ a SOU Beroun – Hlinky. Ve volném čase sportuje, chová dva psy a jezdí na koni. Je rodilý Berouňák.



### 9. Pavel Lehovič 45 let, technik pojišťovny

Je rodilý Berouňák, v Berouně žije a pracuje. Je sportovcem tělem i duší, v Berouně se věnoval tréninku fotbalového mužstva Union Beroun. V současné době pracuje jako likvidátor pojistných událostí. Je otcem sedmileté dcery.



### 10. Mgr. Markéta Jansová 31 let, lektorka sociálních dovedností, pedagog VŠ

„Jsem berounský rodák a patriot. Živí mě pedagogika, kterou jsem vystudovala a mám ji opravdu ráda. Proto bych všem dětem přála dobré učitelé. Ve volném čase hlavně čtu, sportuji a věnuji se rodině.“



### 11. Oto Blacký 37 let, podnikatel

„Vystudoval jsem střední průmyslovou školu strojní. Původem pocházím z Hořovic, ale v Berouně žiji a podnikám již patnáct let. Svému podnikání se věnuji poctivě, takže se mi má práce stala zároveň koníčkem.“

# Radnice potřebuje ČERSTVOU KREV A SVĚŽÍ VÍTR víc, než si myslíte



### 1. Patrik Brodan, BBA 32 let, obchodní manažer

„V Plzni jsem absolvoval Sportovní gymnázium. Po maturitě jsem odletěl do Kalifornie v USA, kde jsem dva roky studoval univerzitu Palomar College a poté tři roky privátní katolickou univerzitu Saint Mary's College of California. Studia jsem financoval díky sportovnímu stipendiu a reprezentoval jsem univerzitu ve fotbalu. Během studia i po jeho dokončení jsem se v Americe věnoval trénování mládežnických fotbalových mužstev. V průběhu studia jsem začal pracovat pro společnost Marriot, kde jsem se postupně dostal do manažerské funkce, ve které jsem pokračoval i po promoci. Promoval jsem v roce 2002 z oboru ekonomie a marketingu. Po návratu do Čech jsem pracoval čtyři roky jako senior konzultant v zahraniční realitní společnosti sídlící v Praze, v Berouně jsem hrál fotbal za TJ KDC Beroun. Posledních pár let pracuji jako obchodní manažer rozvoje v oblasti lidských zdrojů a marketingu. Od léta 2009 jsem členem TOP 09, kde zastávám funkci místopředsedy Středočeského kraje a předsedy TOP 09 regionu Beroun. Ve volném čase se věnuji sportu (fotbal, golf, tenis, cyklistika, lyžování), kultuře (muzikály, komedie), pěstování orchidejí a balkonových rostlin, a hlavně kulinářství (italská a mexická kuchyně). Bydlím společně se svou slovenskou přítelkyní Janou a děti dosud nemáme.“



12. **Ing. Simona Boldi** 35 let, ekonom, projektový manažer EU fondů

Po ukončení Vysokého učení technického v Brně (obor Podnikové finance a obchod) se začala profesně věnovat sociální problematice a rodinné politice. V rámci komunitního plánování sociálních služeb v Berouně pracovala jako koordinátorka programu. Dále se intenzivně věnuje problematice financování sociálních a vzdělávacích projektů z Evropského sociálního fondu. Je vdaná a s manželem Milanem Boldim, který pracuje jako volební expert pro Evropskou komisi, má dva syny – Šimona a Matouše.



13. **Roman Grajcar** 38 let, technik

Pochází z Berouna – žije na Sídlišti. Je čerstvým otcem čtyřměsíčního syna Jakuba. Hraje fotbal za tým ČLU Beroun. Jeho profesí je zámečnick.



14. **MUDr. Pavel Darebný** 34 let, gynekolog – porodník

„Narodil jsem se a rád žiji v Berouně, zde jsem vystudoval i gymnázium a po absolvování 2. lékařské fakulty UK jsem zde i dva roky působil na gynekologicko-porodnickém oddělení. Poté jsem nastoupil do Ústavu pro péči o matku a dítě v Praze Podolí, kde pracuji osmým rokem a věnuji se problematice asistované reprodukce a porodnictví. S manželkou vychováváme tři děti a kromě nich se věnuji plavání, cyklistice a cestování.“

15. **Mgr. Olga Chocová** 56 let, středoškolská učitelka



„Narodila jsem se v Berouně, kde také bydlím a pracuji. Mám dvě dcery a dvě vnoučata, jsem rozvedená. Po vystudování Pedagogické fakulty UK a Filozofické fakulty UK – obor český jazyk a základy společenských věd – jsem nastoupila na ZŠ Suchomasty, poté na Střední odbornou učiliště obchodní a nyní téměř dvacet let učím na berounském Gymnáziu Joachima Barranda. Relaxuji při práci na zahrádce, při vaření, se svými blízkými, odpočinek mi přináší dobrá kniha a cestování. Jako všechny ženy narozené v páně mám ráda pořádek.“



16. **Jitka Kebrlová** 34 let, majitelka kulturní agentury

„Narodila jsem se a žiju v Berouně. Mám toto město ráda. Kromě ideální polohy mi jeho současná podoba nabízí místo pro příjemné žít. Svoje tři děti bych ráda viděla spokojené i v budoucnu, takže se ráda zapojím do vývoje podmínek zítřka. Jsem pořadatel kulturních akcí, manažer mnoha umělců a mám ráda ruch, který s tím souvisí.“

**P**ovažujeme Beroun za svůj domov. Pokládáme Beroun za město, které v minulých letech prodělalo dramatický vývoj, řada věcí se zde podařila a město prosperuje...

Přesto považujeme nadcházející komunální volby za jedinečnou příležitost jak oživit činnost zastupitelstva, nastartovat generační obměnu v orgánech radnice, jak nalít čerstvou krev a nové myšlenky do fungování města, a to při zachování kontinuity, navázání na vše dobré



17. **Ing. Zdeněk Vacek** 29 let, stavební inženýr

„Narodil jsem se v Praze a do Berouna jsem přesídlil v roce 2008. Od té doby zde žiji rád a návrat do Prahy rozhodně neplánuji. Oženil jsem se zde a nyní očekáváme první zvěšnění naší rodiny. V současnosti pracuji jako projektový manažer ve výstavbě elektrárenských celků. Mám zkušenosti rovněž z developmentu a územního plánování. Kromě techniky je mojí začínající zálibou folklorní hudba a tanec.“



18. **Vít Kolovrat** 34 let, projektový manažer

„Narodil jsem se v Berouně a žiji zde celý svůj život. Jsem ženatý a mám syna. Pracuji jako projektový manažer v oblasti informačních technologií na mezinárodní úrovni. Moji největší vášní je divadlo, kterému se věnuji coby herec a principál berounského divadelního sdružení Herci první generace.“



19. **JUDr. Marcela Bergerová** 45 let, rehabilitační poradkyně a cvičitelka

Vystudovaná doktorka práv, která našla své životní poslání v upažování – tj. ve cvičení. Umí jednoduše vysvětlit každému, jak provést dokonale pohyb tak, aby vše fungovalo, jak má – pro potěchu ducha i těla. Má tři dcery a dvacet let stále stejného manžela...



20. **Mgr. Josef Belfin** 62 let, důchodce

Narozen 1948 v Berouně. Vystudoval SVVŠ Beroun, pedagogickou fakultu UK, obor učitelství chemie a tělesné výchovy, poté přírodovědeckou fakultu UK, obor chemie. Učil na 3. základní škole v Berouně, základní škole Loděnice, a od roku 1978 na berounském gymnáziu. Od září letošního roku odchází do důchodu. Do berounského zastupitelstva byl poprvé zvolen před šestnácti lety, podruhé v roce 2006.



21. **Jan Velíšek** 59 let, redaktor a textař

Narodil se v Berouně, kde žije dosud. Po několika životních peripetech vystudoval FF UK. Jeho celoživotním osudem je oblast kultury. Pracoval v nakladatelství, později v reklamě. V současné době se žije jako textař, redaktor a korektor.

a smysluplné, co bylo v minulých obdobích v Berouně vykonáno. Máme odhodlání, energii, řadu odborníků a dobré nápady – chceme to zkusit, a proto žádáme o vaši podporu.

Nechceme slibovat nemožné ani přinášet nekonečný seznam toho, co vše podpoříme. Chceme se zaměřit na několik významných programových priorit, které je reálné během volebního období dotáhnout do konce.

„Nemůže-li se stát Beroun Prahou nebo Římem, může se stát pořádným a jaksí soběstačným Berounem. Je možno dokonce působit, aby byl v nějakém dobrém smyslu co nejberounovětější. Předpokladem toho ovšem je, aby berounským lidem silně záleželo zrovna na Berouně...“

Karel Čapek ve svém fejetonu v Lidových novinách (1925)  
(Tento krátký úryvek je z doby první republiky, kdy Karel Čapek Beroun pravidelně navštěvoval.)



2. **Kamil Machart** 37 let, nakladatel, novinář, grafik

Po absolvování berounského gymnázia studoval Vysokou školu uměleckoprůmyslovou v Praze (atelier filmové a televizní grafiky u prof. Miloslava Jágra a prof. Jiřího Barty). Již při studiu začal podnikat v oboru reklamy a grafických prací. V polovině 90. let se stal spoluvydavatelem berounských regionálních novin Žurnál, které vydával sedm let. Spolu se zástupci města a berounské farnosti založil a podporoval Sbirku na obnovu zvonů v kostele sv. Jakuba, která v roce 2000 splnila svůj cíl a zajistila výrobu chrámových zvonů pro berounský kostel. V minulých volebních obdobích byl členem kulturní komise – poradního orgánu berounské městské rady. Angažoval se v komunální politice v Králově Dvoře. Od roku 2004 podniká v Berouně na Závodi, kde provozuje grafické studio a nakladatelství. Věnuje se berounské kultuře a ve svém nakladatelství vydal řadu knih a publikací s berounskou a regionální tematikou. Od roku 2007 vydává čtrnáctidenník Berounský region, který se věnuje kultuře a společenskému dění v Berouně. V posledních letech se uplatňuje také jako ilustrátor učebnic a knih pro děti. Je ženatý a spolu s manželkou – výtvarnicí Andreou Borovskou – vychovávají tři děti – Matyáše, Teodora a Rosalii.